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ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO DOS ENVELOPES DE “PROPOSTA 
TÉCNICA”, “PROPOSTA FINANCEIRA” E DE “HABILITAÇÃO” 

 
TOMADA DE PREÇO Nº: 06/2013 
PROCESSO Nº.:  1558/2013 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS PARA 
ELABORAR PROPOSTA DE “CENÁRIOS DE COMUNICAÇÃO 
INTERATIVA E SINALIZAÇÃO NAS ESTRUTURAS DE USO 
PUBLICO DO PARQUE ESTADUAL SERRA DO MAR”, NO ÂMBITO 
DO PROGRAMA “RECUPERAÇÃO SOCIOAMBIENTAL DA SERRA 
DO MAR E SISTEMA DE MOSAICOS DA MATA ATLÂNTICA”. 

 
Ao sexto dia do mês de janeiro do ano de 2014, às nove horas, na Rua do Horto, 931 – Horto 
Florestal – SP, realizou-se sessão pública para prosseguimento dos trabalhos relacionados a esta 
licitação, na presença dos membros da Comissão de Licitações, cujos membros são os seguintes: 
Elisabeth Sutter, Presidente da Comissão, Eliana Aparecida Silva, Cintia Estefam Jorge e Markos 
Vinicius Trevisan.  
 
Iniciando os trabalhos foi constatada a presença da seguinte empresa: 
 
1) OZ Design Ltda., representada pelo Sr. André Poppovic, devidamente indicado como sócio da 
empresa. 
 
Após a Presidente da Comissão de Licitação informou que a empresa Polar Inteligência em Meio 
Ambiente Ltda., em atendimento ao subitem 2.2 – Da Participação do edital apresentou a 
documentação de habilitação e que após a conferência desta documentação ficou faltando a 
apresentação do documento constante no subitem 5.1.4 (a) – Outras comprovações. 
 
A empresa Polar Inteligência em Meio Ambiente Ltda., embora apresentasse a documentação de 
habilitação não apresentou a proposta para a participação do certame, pois não apresentou os 
envelopes 01 e 02, “Proposta Técnica” e “Proposta Financeira”. 
 
Em seguida a Presidente da Comissão solicitou ao interessado presente que oferecesse seu 03 
(três) invólucros lacrados que contêm os documentos “Proposta Técnica” envelope nº 1, “Proposta 
Financeira” envelope nº 2 e “Habilitação” envelope nº 3, bem como a declaração de pleno 
atendimento aos requisitos de habilitação.  
 
Encerrado o recebimento dos documentos, a Comissão de Licitação verificou que a empresa 
atendeu ao exigido no subitem 3.1 do edital entregando a declaração de pleno atendimento aos 
requisitos de habilitação junto aos envelopes devidamente lacrados, e em seguida o documento 
do credenciamento foi visto e rubricado por todos os presentes. 
 
Após foi aberto o envelope nº 1 contendo a “Proposta Técnica” da empresa interessada, conforme 
seguem: 

 
1) OZ Design Ltda., proposta apresentada em duas vidas (original e cópia) e um aplicativo 
complementar em CD – ROM. 
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Os documentos foram colocados à disposição para vistas e rubricas dos membros da Comissão 
de Licitação e do representante presente. 
 
Os envelopes nº 02 e nº 03, contendo, respectivamente, a “Proposta Financeira” e a “Habilitação” 
foram lacrados e foram rubricados pelos membros da Comissão de Licitação e pelos 
representante presente. 
 
Foi dada a palavra aos representantes das licitantes, que dela não quiseram fazer uso.  
 
Após a Comissão de Licitação informou aos presentes que será realizada a publicação desta Ata 
no site desta Fundação Florestal (www.fflorestal.sp.gov.br) e no Diário Oficial do Estado de São 
Paulo – D.O.E - SP. 
 
Nada mais havendo a tratar, a ata foi lavrada, lida e achada conforme, aprovada, assinada e 
rubricada pelos membros da Comissão de Licitação, pelos representantes presentes. 
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